dSH

NeEQeEVA SN
30 23 34 3k i = o

202311

Think threads with

YAMAWA

BENAESCWNIISFEE

b

o -
o -

m hiEERFHA RINASILYYyT =

Medium Hard

CERAEIEUE

w0 70Y—N )
x ..',VJJ L 1 :

el
LI E

P
WEZDCHFEFLAFEEREITDHBADD DRI PO TRVLEETTRIBENR U LFET,



Z-pro tREzres MHSP D7 R

VEIERBIELER B ZOY N

o R -VIVICEULLMEEZOVIWRIZHER BELTERBUEZBERL DS FORILINDTFSZE B TEXT!
ofa U - TBLFEKIZHRAL. T2RUEBDORIIHLIRZEHTNET!
O REMNIE - MEAM MERMZZERLCHRI—FT (VI ZRA! REMLZERIR!

z-PRO f:1t NNy EH!H%OXU‘VI‘
+
y M12x1.75
JIS Rk ® RUITRZ:1.56D(EMRUR) §
FREFRET 3 1mm B
" N =t 3 e
BIARU T E—E*
[M8~M16] — Ds
2
o ——
és
L
E30] =30 BmRI—R Bffx L, 2 “ o BY | -r-RLIHEEE ()
M8 X1.25 P4 SY8.0NSOCLJ 2.5P 90 19 46 6.2 3 4,720
M10%1.5 P4 SY0100S0CLJ 2.5P 100 23 51 7 g 5,460
M10x1.25 P4 SY010NSOCLJ 2.5P 100 23 51 7 3 5,460
M10X%X1 P4 SYO10MSOCLJ 2.5P 100 23 51 7 3 6,490
M12X%X1.75 P4 SY012PS0OCLJ 2.5P 110 26 56 8.5 4 7,830
M12X%x1.5 P4 SY0120SOCLJ 2.5P 110 26 56 8.5 4 7,830
M12X%1.25 P4 SY012NSOCLJ 2.5P 110 26 56 8.5 4 7,830
M14x2 P5 SY014QTOCLJ 2.5P 110 26 56 10.5 4 10,900
M14X%1.5 P4 SY0140S0OCLJ 2.5P 110 26 56 10.5 4 10,900
M16X%X2 P5 SY016QTOCLJ 2.5P 110 26 56 12.5 4 14,100
M16X%X1.5 P4 SY0160SOCLJ 2.5P 110 26 56 12.5 4 14,100
[ S8BT 48 0 42 00 X IC ¥ el e nmIs—4%
MHSP IIKH#EHR MIKE M8x1.25 MHSP 55050H0 T i% &
Supys # 1 T # | SCM440 35HRC A5 R
#® M I # REDHZ RAUITEZ | 12mm ; i
(m/min)
FyEITEE | 15m/min
S50C/SCM440 35HRC 5~15 CRIRERTY ~>— LCH
v ThE BEYIERE
SRR/ AEH 5~20 ! | |
S50C,/SCM440 25HRC
| :—. anx |
BRRE/ Al [NEW] MHSP
S50C./SCM440 4#1 5~30 ‘ ‘ ‘
0 100 200 300 400 500 600 (7%)
CHERAICELTODES
RS B falidid 5 DT A~ RED IR EEMHL T A S, SLHEZBRICI) FU 2B A RES L0 L) IS Lo L EE
QUEET 2 A D 2 O T R IECHA LT < 228, LT s,
QLEIATNL LA DY) ITOT. THOREI I ICFE2EM L SHMITHEMTHCH S ARV E I Lorh EEEL T E S0,
BTSN, O EVEFER W R Db 2 T I LanTl 2,
OETLATACEZABT LI L2 H ) FTOT REeMEFMLT SWHH HRFERD T S NKKOEBA S ) &5 O TH I E 1317
728\, STLEZE W, )
PR v == O h
y I
2t S Yot AL B R (2)
) ‘ s ECOLOGY
T104-0031 RRAPRXFRIE3-13-10 (FEIT—IL KEL) i
R e ke i  _2UTEHAPL YO N3 A jgﬁ:&kﬁig‘é?
.QWI:‘JOE'ZHI*E:* ! @@0120-800-418 . .
@ h—LR—I 7 RUR : https://www.yamawa.com/jp ARO/=HOIIAT 73>

mEICEEEEALVBNOML EFMIZERICLT

NNl (15) ©EhIVIZFUYIY—ER  #) PEbAYy—FvaFil C‘t"ﬁﬁfmkﬂwﬂv&uit MYAMAWA )

[T YKMHSPA




